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Ata nº 1294 da Sessão Ordinária nº 1286 do dia 21 de Dezembro de 2020, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 042 

Aos vinte e um (21) dias do mês de dezembro de dois mil e vinte (2020), as dezoito 

(18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de 

Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte 

Menezes que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os 

colegas Vereadores e Vereadoras. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, 

I) não havendo matérias, na forma regimental, foi realizado o intervalo regimental. 

Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi 

constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada 

Progressista (P) Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte 

Menezes; Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Podemos 

(Pode) Ver. Zenildo Silveira Farias e Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e da 

Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Domingos Soares da Silva 

e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. Foram deliberadas pelo plenário: Ata nº 1292 da 

Sessão Ordinária nº 1284 do dia 07.12.2020 – posta em discussão e votação foi 

aprovada e a Ata nº 1293 da Sessão Ordinária nº 1285 do dia 14.12.2020 - 

distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Em 

continuidade aos trabalhos, não havendo outras matérias para deliberação passou-se 

ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), à ordem de inscrições e 

manifestações, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): 

“não havendo outras matérias para deliberação do plenário, passamos ao pequeno 

expediente, onde temos três (03) Vereadores inscritos com tempo regimental de 

cinco (05) minutos e concedo a palavra ao Ver. Domingos Soares da Silva: quero 

cumprimentar o Presidente dessa Casa senhor Hélio Duarte Menezes, Vereadores, 

Vereadoras, o Celso - nosso Diretor, os ouvintes da Radio Municipal São-pedrense. 

Me inscrevi neste pequeno expediente para agradecer esse ano que está passando a 

força dos colegas que trabalhamos juntos esses quatro (04) anos e também da 

agradecer o serviço da Cledi, do Dr. Antônio Nágera nosso advogado, o Celso nosso 

Diretor e aos funcionários da Rádio Municipal São-pedrense um feliz Natal e um bom 

ano novo que agora hoje a nossa sessão é a última antes do Natal, então, desde já 

quero agradecer e dizer mais uma vez que não pude concorrer esse pleito por motivo 

de saúde, não foi por falta de convite, sempre foram lá na minha casa me convidando 

mas estou encerrando na minha campanha política como candidato e pedir desculpas 

algum colega se algumas brincadeiras assim tem certeza que sempre foi do mesmo 

jeito que eu entrei há três (03) mandatos que eu completei agora nesse ano, e aí 

quero dizer mais uma vez e entrei de cabeça erguida e quero sair de cabeça erguida e 

estou saindo daqui cabeça erguida, estou saindo por motivo de saúde não foi para 

outras coisas, então muitos pedidos que eu fiz a gente sabe tem a oposição e a 

situação, a gente às vezes fica, o Vereador fica meio esquecido, às vezes sai alguma 

“torcidinha” para um lado, a gente pede não faz não faz e a sorte que a gente é 
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divulgado na Rádio Municipal então quando a gente pede uma coisa e o Executivo 

não faz não é culpa do Vereador, o Vereador leva conhecimento mas às vezes é isso aí 

que acontece, acontece não é só em Quevedos acontece nas outras cidades também e 

então mais uma vez meus parabéns a todos e também esse Vereadores que estão 

assumindo e os que estão ficando os colegas aqui tenho a certeza que a Câmara de 

Vereadores está em boas mãos, nós temos aí o Ver. Alcemar, o “Maninho”, o Dr. Hélio 

e mais alguns que falta memória para mim citar mas então tenho a certeza que o 

Município de Quevedos vai ficar nessas mão desses homens assim que tem bastante 

prática para serviço, trabalhando junto com a juventude que agora também tem uma 

juventude que vai assumir, então, Quevedos tem que ir para frente e é necessário ir 

para frente e não falta nada graças a Deus, tem tudo, tem dinheiro e tem uma 

administração também então mais uma vez o meu abraço a todos e um feliz ano novo 

também que está chegando e o meu muito obrigado. Concedo a palavra ao segundo 

(2º) Ver. Alcemar Silveira de Lima: minha saudação ao Presidente da Casa Ver. 

Hélio Duarte Menezes e saudando Presidente da Casa saúdo os demais colegas 

Vereadores, Vereadoras, o Celso - nosso Diretor Geral, quero saudar também todos 

os ouvintes da Rádio Municipal e também nos assistem via Facebook. Me inscrevi no 

pequeno expediente para desejar aos meus colegas juntamente com seus familiares 

um Feliz Natal a todos os meus colegas Vereadores e Vereadoras com seus familiares 

um feliz natal, também o Celso, também ao Dr. Antônio Nágera – nosso Assessor 

Jurídico, a funcionária da Casa a Cledi e a todos, especialmente os munícipes de 

Quevedos um feliz Natal a todos com bastante saúde que é o que a gente deseja a 

todos, então, meu desejo que também tenhamos um próspero ano novo, ano de dois 

mil e vinte e um (2021), todo mundo com saúde é o desejo desse Ver. Alcemar 

Silveira de Lima e para todos os meus familiares também, por isso hoje era isso e 

muito obrigado. Concedo a palavra o terceiro (3º) e último Vereador inscrito Jandir 

Polenz:  quero cumprimentar o Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, 

demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor desta Casa, os ouvintes da 

Rádio Municipal São-pedrense e aos internautas que nos acompanham via Facebook. 

Me inscrevi neste pequeno espaço para fazer um pedido de providências a Secretaria 

de Obras onde seu Ronei Ribeiro na travessa ali que sai lá no trevinho do “Pintado” lá 

nas “Quatro Quadras”, ele trabalha ali e pediu que se fosse possível colocarem a 

“paradinha” de ônibus em frente ali o portão da fazenda, agora ainda não tem aula 

mas já foi feito esse pedido outro ano que fosse colocada uma parada ali que tem 

duas (02) crianças que vem lá do fundo para esperar o ônibus ali e ficam no tempo, 

este pedido já foi feito e não foi concretizado, então peço a Secretaria de Obras que se 

for possível colocar uma parada de ônibus lá. Também queria aproveitar e desejar 

todos os munícipes de Quevedos um feliz Natal com muita paz, muita saúde, que o 

renascimento de Jesus leve a todos os lares muita compreensão e muito amor, seria 

meu muito obrigado. Mensagem natalina da Mesa Diretora – leitura do Presidente: 

"que neste Natal e em todos os dias do próximo ano possamos fazer de Jesus o nosso 
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melhor amigo, pois ele é o maior motivo do Natal e da nossa existência; Feliz Natal e 

um Ano Novo cheio de amor de paz de amizade, de humildade e de sabedoria é o que a 

Mesa Diretora e o Presidente desejam a todos os munícipes de Quevedos. Feliz Natal e 

próspero ano novo dois mil e vinte e um (2021)”. Considero que as solicitações dos 

colegas Vereadores são importantes e informo que serão encaminhadas a seus 

destinatários. Assim cumprida a pauta e a Ordem do Dia, mais nada havendo a ser 

tratado, encerro esta sessão ordinária e marco a próxima sessão para o dia vinte e 

oito (28) de Dezembro de dois mil e vinte (2020), segunda-feira, às dezoito (18) 

horas – última sessão ordinária desde período legislativo, nesse Plenário Vereador 

Antero Braz Peixoto, sempre atende todas as orientações emitidas pelos órgãos de 

saúde e fiscalização do nosso município. Muito obrigado a todos.” Os trabalhos foram 

presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados pelo Ver. Jandir Polenz 

Arend e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Jandir Polenz 

Arend, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, 

será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  

  

Ver. Jandir Polenz Arend  Ver. Hélio Duarte Menezes 

Secretário    Presidente 

 

 

 

 


